CORRECTION DU TRAVAIL DU JEUDI 23 AVRIL 2020

CONJUGAISON : LE FUTUR DES VERBES DU 3° GROUPE

1) Souligne la mauvaise réponse.

Je: verrai dirai ferons viendrai irai
Nous : verrons dirons ferons viendront  irons
Elle : verra diras_ fera viendra ira
Vous : verrai direz ferez viendrez irez
lls : verront diront feront viendront  irons

2) Ecris au futur les verbes entre parenthéses.

(Aller) ......... Iras....cooeeeeee e - tu en vacances en été ?
Vous (faire) ..............faltes................. la vaisselle.

Elles (venir)...... viennent............. au rendez-vous.
Denis et moi (voir) ............... VEITONS...cceeaenannnne, un film au
cinéma.

Je (dire) ....ccccoeenee. diraic.. e la verité.

Olivier (pouvoir) .............. POUMA....ceeeeeeann e venir a la maison.

Antoine (vouloir) voudra... une coupe de cheveux plus moderne.

Je (prendre) ........... prendrai................... mon livre de francais.
Vous (aller)............ FeZ..iiiieeeieiieieeennnn..... @ la plage.
Corinne (venir) ..... viendra................. voir cette piéce de théatre.

Nous (pouvaoir) ............ POUITONS....cceveeeennnnen.. faire ces exercices.



CALCULS :

Exercice 4
2x10=20

8x10=80

67 x10=670

Exercice 5
285 x 10 =2 850

327x10=3270

40 x 10 =400

Exercice 6
7 x 100 =700

9 x 100 =900

24 x100 = 2 400

Exercice 7
7x10=70

19 x 100 =1 900

4 x 1000 =4 000

Exercice 8 (probléme)

24x10=240

76 x 10 =760

32x10=320

45 x 10 =450

208 x 10 =2 080

490 x 10 =4 900

100 x 10 =1 000

89 x 100 =8 900

40 x 100 =4 000

30 x 100 =3 000

80 x 100 = 8 000

40 x 10 =400

3 x1000=3000

Bastien a 240 billes a la fin de la partie.

Exercice 9

5x20=100
6x30=180
9 x50 =450

4 x40 =160

Exercice 10
6 x300=1800

5x400=2 000
8x200=1600
3 x 300 =900

Exercice 11

8x40=320
3x60=180
7 x 80 =560

2x70=140

9x400=3600

7%x300=2100

4 x 200 = 800

6 x 500 =3 000

57 x6=(50x6)+(7 x6)

=300+42=

342



74 x4 =(70x4)+ (4 x4)

=280+ 16 =296

88x7=(80x7)+(8x7)

=560+56=616

93 x8=(90x 8)+(3 x38)

=720+24=744

35x9=(30x9)+(5x9)

=270+45=315

Exercice 12 (probléme)

58 x5=(50x5)+ (8 x5)
=250+40=290

Thomas aura 290 champignons



